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  信丰中学2016级高二年级上学期第一次月考数学试题

命题人：胡上生  肖照慧  曹丽萍
   审题人：杨小员  郭玉林  谢路遥 

一、选择题（本大题共12个小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1.已知四个条件：①[image: image167.png]
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.能推出[image: image5.wmf]11
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2.已知等差数列[image: image6.wmf]{

}

n

a

的前[image: image7.wmf]n
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              D．[image: image15.wmf]3

2

-


4.直线[image: image16.wmf]20
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恒过定点A，若直线[image: image17.wmf]l
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6.若[image: image29.wmf]ABC

D

的内角[image: image30.wmf]ABC
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7.已知向量[image: image38.wmf](,1)

a

l

=

r
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10.已知数列[image: image52.wmf]}
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12.定义：在数列[image: image66.wmf]{
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为“等方差数列”，下列是对“等方差数列”的有关判断
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②[image: image71.wmf]{
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④若[image: image74.wmf]{
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既是“等方差数列”又是等差数列，则该数列是常数数列.

其中正确命题的个数为(     )
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二、填空题：（本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案填在答题卷的横线上。）
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15.设实数x，y满足eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(x－y－2≤0，,x＋2y－4≥0，,2y－3≤0，))则eq \f(y,x)的最大值为______________．
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三、解答题（本大题共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）

17.已知不共线的平面向量[image: image90.wmf]a
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，[image: image91.wmf]b
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（1）若[image: image94.wmf]()()
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，求实数[image: image97.wmf]k
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18.设函数[image: image98.wmf]2
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（1）求函数[image: image99.wmf]()
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的最小正周期和单调递增区间；

（2）[image: image100.wmf]ABC
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中，角[image: image101.wmf]A

，[image: image102.wmf]B

，[image: image103.wmf]C

所对边分别为[image: image104.wmf]a

，[image: image105.wmf]b

，[image: image106.wmf]c

，且[image: image107.wmf]1
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求[image: image108.wmf]a

的值．

19.在数列{an}中，a1＝eq \f(1,2)，an＋1＝eq \f(n＋1,2n)·an，n∈N*.

(1)求证：数列eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(\f(an,n)))为等比数列；
(2)求数列{an}的前n项和Sn.

20.某工厂某种产品的年固定成本为250万元，每生产x千件，需另投入成本为C(x)，当年产量不足80千件时，C(x)＝eq \f(1,3)x2＋10x(万元)．当年产量不小于80千件时，C(x)＝51x＋eq \f(10 000,x)－1 450(万元)．每件商品售价为0.05万元．通过市场分析，该厂生产的商品能全部售完．

①写出年利润L(x)(万元)关于年产量x(千件)的函数解析式；

②当年产量为多少千件时，该厂在这一商品的生产中所获利润最大？

21.已知过点A(0,1)且斜率为k的直线l与圆C：(x－2)2＋(y－3)2＝1交于M，N两点．

(1)求k的取值范围；

(2)若eq \o(OM,\s\up6(→))·eq \o(ON,\s\up6(→))＝12，其中O为坐标原点，求|MN|.
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22.等差数列[image: image109.wmf]{}
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三解答题：
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19：解　(1)证明：由an＋1＝eq \f(n＋1,2n)an知eq \f(an＋1,n＋1)＝eq \f(1,2)·eq \f(an,n)，

∴eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(\f(an,n)))是以eq \f(1,2)为首项，eq \f(1,2)为公比的等比数列．

(2)由(1)知eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(\f(an,n)))是首项为eq \f(1,2)，公比为eq \f(1,2)的等比数列，

∴eq \f(an,n)＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,2)))n，∴an＝eq \f(n,2n)，

∴Sn＝eq \f(1,21)＋eq \f(2,22)＋…＋eq \f(n,2n)，①
则eq \f(1,2)Sn＝eq \f(1,22)＋eq \f(2,23)＋…＋eq \f(n,2n＋1)，②
①－②得eq \f(1,2)Sn＝eq \f(1,2)＋eq \f(1,22)＋eq \f(1,23)＋…＋eq \f(1,2n)－eq \f(n,2n＋1)＝1－eq \f(n＋2,2n＋1)，

∴Sn＝2－eq \f(n＋2,2n).

20：解　①当0＜x＜80时，

L(x)＝1 000x×0.05－(eq \f(1,3)x2＋10x)－250

＝－eq \f(1,3)x2＋40x－250.

当x≥80时，

L(x)＝1 000x×0.05－(51x＋eq \f(10 000,x)－1 450)－250

＝1 200－(x＋eq \f(10 000,x))．

∴L(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(－\f(1,3)x2＋40x－2500＜x＜80，,1 200－x＋\f(10 000,x)x≥80.))
②当0＜x＜80时，L(x)＝－eq \f(1,3)x2＋40x－250.

对称轴为x＝60，

即当x＝60时，L(x)最大＝950(万元)．

当x≥80时，

L(x)＝1 200－(x＋eq \f(10 000,x))

≤1 200－2 eq \r(10 000)＝1 000(万元)，

当且仅当x＝100时，L(x)最大＝1 000(万元)，

综上所述，当x＝100时，年获利最大
21：解　(1)由题设，可知直线l的方程为y＝kx＋1，

因为l与C交于两点，所以eq \f(|2k－3＋1|,\r(1＋k2))<1.

解得eq \f(4－\r(7),3)<k<eq \f(4＋\r(7),3).

所以k的取值范围为eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(4－\r(7),3)，\f(4＋\r(7),3))).

(2)设M(x1，y1)，N(x2，y2)．

将y＝kx＋1代入方程(x－2)2＋(y－3)2＝1，整理得

(1＋k2)x2－4(1＋k)x＋7＝0.

所以x1＋x2＝eq \f(41＋k,1＋k2)，x1x2＝eq \f(7,1＋k2).

eq \o(OM,\s\up6(→))·eq \o(ON,\s\up6(→))＝x1x2＋y1y2
＝(1＋k2)x1x2＋k(x1＋x2)＋1

＝eq \f(4k1＋k,1＋k2)＋8.

由题设可得eq \f(4k1＋k,1＋k2)＋8＝12，解得k＝1，

所以l的方程为y＝x＋1.

故圆心C在l上，所以|MN|＝2
22：解：（1）设[image: image145.wmf]}
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